

正誤表

以下のとおり、誤記がありましたので、お詫びして訂正いたします。

正誤箇所 平成27年度 石綿健康被害救済制度運用に係る統計資料 6-(5) 70~71ページの内容すべて

【誤】P70

◆平成27年度 未申請死亡者に係る都道府県別・認定疾病別・性別 認定状況(労災等認定件数を除く) 請求書に記載の住所をもとに、都道府県別に集計。(単位:件)

Table with 12 columns: 都道府県, 中皮腫 (男, 女, 計), 肺がん (男, 女, 計), 石綿肺 (男, 女, 計), びまん性胸膜肥厚 (男, 女, 計), 合計. Rows include 北海道, 青森県, 岩手県, 宮城県, 秋田県, 山形県, 福島県, 茨城県, 栃木県, 群馬県, 埼玉県, 千葉県, 東京都, 神奈川県, 新潟県, 富山県, 石川県, 福井県, 山梨県, 長野県, 岐阜県, 静岡県, 愛知県, 三重県, 滋賀県, 京都府, 大阪府, 兵庫県, 奈良県, 和歌山県, 鳥取県, 島根県, 岡山県, 広島県, 山口県, 徳島県, 香川県, 愛媛県, 高知県, 福岡県, 佐賀県, 長崎県, 熊本県, 大分県, 宮崎県, 鹿児島県, 沖縄県, 海外在住者, 計.

【正】P70

◆平成27年度 施行前死亡者に係る都道府県別・認定疾病別・性別 認定状況(労災等認定件数を除く) 請求書に記載の住所をもとに、都道府県別に集計。(単位:件)

Table with 12 columns: 都道府県, 中皮腫 (男, 女, 計), 肺がん (男, 女, 計), 石綿肺 (男, 女, 計), びまん性胸膜肥厚 (男, 女, 計), 合計. Rows include 北海道, 青森県, 岩手県, 宮城県, 秋田県, 山形県, 福島県, 茨城県, 栃木県, 群馬県, 埼玉県, 千葉県, 東京都, 神奈川県, 新潟県, 富山県, 石川県, 福井県, 山梨県, 長野県, 岐阜県, 静岡県, 愛知県, 三重県, 滋賀県, 京都府, 大阪府, 兵庫県, 奈良県, 和歌山県, 鳥取県, 島根県, 岡山県, 広島県, 山口県, 徳島県, 香川県, 愛媛県, 高知県, 福岡県, 佐賀県, 長崎県, 熊本県, 大分県, 宮崎県, 鹿児島県, 沖縄県, 海外在住者, 計.

【誤】P71

◆制度発足～平成27年度累計 未申請死亡者に係る都道府県別・認定疾病別・性別 認定状況(労災等認定件数を除く) 請求書に記載の住所をもとに、都道府県別に集計。(単位:件)

Table with 12 columns: 都道府県, 中皮腫 (男, 女, 計), 肺がん (男, 女, 計), 石綿肺 (男, 女, 計), びまん性胸膜肥厚 (男, 女, 計), 合計. Rows include 北海道, 青森県, 岩手県, 宮城県, 秋田県, 山形県, 福島県, 茨城県, 栃木県, 群馬県, 埼玉県, 千葉県, 東京都, 神奈川県, 新潟県, 富山県, 石川県, 福井県, 山梨県, 長野県, 岐阜県, 静岡県, 愛知県, 三重県, 滋賀県, 京都府, 大阪府, 兵庫県, 奈良県, 和歌山県, 鳥取県, 島根県, 岡山県, 広島県, 山口県, 徳島県, 香川県, 愛媛県, 高知県, 福岡県, 佐賀県, 長崎県, 熊本県, 大分県, 宮崎県, 鹿児島県, 沖縄県, 海外在住者, 計.

【正】P71

◆制度発足～平成27年度累計 施行前死亡者に係る都道府県別・認定疾病別・性別 認定状況(労災等認定件数を除く) 請求書に記載の住所をもとに、都道府県別に集計。(単位:件)

Table with 12 columns: 都道府県, 中皮腫 (男, 女, 計), 肺がん (男, 女, 計), 石綿肺 (男, 女, 計), びまん性胸膜肥厚 (男, 女, 計), 合計. Rows include 北海道, 青森県, 岩手県, 宮城県, 秋田県, 山形県, 福島県, 茨城県, 栃木県, 群馬県, 埼玉県, 千葉県, 東京都, 神奈川県, 新潟県, 富山県, 石川県, 福井県, 山梨県, 長野県, 岐阜県, 静岡県, 愛知県, 三重県, 滋賀県, 京都府, 大阪府, 兵庫県, 奈良県, 和歌山県, 鳥取県, 島根県, 岡山県, 広島県, 山口県, 徳島県, 香川県, 愛媛県, 高知県, 福岡県, 佐賀県, 長崎県, 熊本県, 大分県, 宮崎県, 鹿児島県, 沖縄県, 海外在住者, 計.